

# 西二路铁路桥施工封路8个月

## 交警建议市民尽量绕道而行

本报1月21日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 21日,记者从张店交警大队获悉,因淄博站客运设施及西二路铁路桥改造,西二路铁路桥将于1月23日晚至9月底进行改造施工,工期8个月。施工期间可能会造成西二路铁路桥附近交通拥堵,张店交警建议市民尽量绕道而行。

### 铁路普通旅客列车 调到胶济货线

据了解,济南至青岛间有胶济和胶济客运专线两条铁路。目前胶济客运专线只开行动车组和普通旅客列车,胶济线主要开行货运列车。但是

由于动车组和普通旅客列车速度相差很大,极大限制了客运专线的列车通行能力。

为解决胶济客运专线普通旅客列车制约铁路高速客运,目前,将部分普通旅客列车调到胶济货线上,以释放客专的输送能力。按照2013年全路调图安排,淄博、潍坊、高密等站客运设施改造要在2013年7月1日前建成,桥下道路恢复2013年9月30日前完成并达到通行条件。

### 分两阶段施工

#### 高于3.4米车辆尽量绕行

据了解,西二路铁路立交桥路段

人流密集、车流相对集中,日均车流量35000余台,有可供通行的公交线路44条,日常流量为5400台次,节假日为6600台次。为确保道路正常通行,此次西二路铁路桥施工分两个阶段进行。第一施工阶段工期为3个月。两侧非机动车道、机动车道外侧桥墩处将封闭,两侧机动车道各留6.5米进行车辆通行。第二施工阶段工期为5个月。将封闭机动车道,开放非机动车道,供车辆通行。

据张店交警大队相关负责人介绍,由于此路口公交车流量非常大,封闭道路后会带来交通压力,为此,西二路铁路立交桥封闭施工期间,将停止办理进出西二路(昌国路至杏园

路段)的货车临时通行证。同时,也提醒驾驶人,在第二阶段通行非机动车道时,由于非机动车道限高3.6米,因此建议车身高3.4米以上的车辆不要通行西二路立交桥,以免车顶与桥身发生刮擦。同时,由于桥顶呈“梯形”,车身高客运车辆在通行非机动车道时,一定要走路中间,以免车辆与桥顶发生刮擦。

由于考虑到施工期间车速缓慢,会出现压车拥堵现象,甚至有可能影响附近公交东站的公交车的进出。为疏堵保畅,做到拥而不堵,必要时将对社会车辆进行限行,保障公交车通行。

## 施工期间建议 车辆绕行路线

### (一)北行车辆

1、外围车辆可由南外环绕行东四路、东外环或柳泉路。

2、内圈车辆可由昌国路绕行东四路、柳泉路、西五路。

### (二)南行车辆

1、外围车辆可由共青团路、新村路绕行东四路、柳泉路、西五路。

2、内圈车辆可由兴学街绕行柳泉路,或经洪沟路、杏园路绕行东四路。

### (三)西行车辆

1、外围车辆可由东四路绕行昌国路、新村路。

2、内圈车辆可由东一路绕行新村路、兴学街。

### (四)东行车辆

1、外围车辆可经柳泉路绕行昌国路、新村路。

2、内圈车辆可经健康街、西二路绕行兴学街。



▲即将施工的张店西二路铁路桥。 本报记者 王鑫 摄

# 活,该快乐!东风标致3008尽兴登场远方泰丰

本报讯 19日,倡导都市新玩乐的高性能欧系都市SUV——东风标致3008于东风标致远方泰丰4S店尽兴登场,与此同时,以“逐乐中国”为主题的3008大型生活体验试驾活动也正式启动。上市发布会将3008主张的“活,该快乐!”的生活状态以及“TMH”鲜明的产品卖点诠释得淋漓尽致。东风标致3008首轮上市的四款车型,分别搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机及2.0L自然吸气发动机,配备6速手自一体变速箱或5速手动变速箱,车身颜色分为拉菲红、珠光白以及雨林棕三种颜色。

### 以THP澎湃动力

#### 策马扬鞭

### 生活就该尽情尽兴

鱼和熊掌可以兼得?3008动力系统不仅满足车主对速度快感的追求,更延伸其关注环保的社会责任感。配合多路况适应系统Grip Control,3008随时准备四处奔袭,动起来就有快乐。

作为东风标致首款SUV,延续品牌“E动战略”高效、经济、环保的动力诉求,3008搭载PSA标致雪铁龙集团、宝马集团联合开发的1.6THP涡轮增压直喷发动机。连续6年摘得汽车界最具权威的“国际年度发动机”大奖,动力强劲、燃油效率更高,堪称未来发动机高效低耗趋势的引领者。其配备的多路况适应系统Grip Control,更为驾驶者提供轻松智能化的道路通过性体验,该系统具备包括公路、雪地、泥地、沙地、ESP关闭5种不同模式,从而得以全面提高车辆面对不同路况时稳健的通过能力。

### 置身Mirage幻影式战斗机驾驶舱 恣意洒脱

#### 生活就该忠于自我

对于厌倦了传统SUV内饰手感粗糙、处处硬梆梆的车迷来说,3008反传统的细腻堪称惊喜。加上战斗机驾驶舱式的科技武装,“飞”一般地开出去,不用下车就能户外乐活。

东风标致3008内饰汲取幻影战斗机的灵感,从飞航式中央控制键到飞航式仪表盘显示,将科技装备与人性化设计完美融合,坐拥超未来的感官愉悦,更可享受行驶中的操作便捷。配置上应用HUD平视显示系统,令驾驶者无需脱离路况,即可尽览巡航、导航信息,维持行车安全。同时3008配备3D实景智能导航、EPB电子驻车等科技配备,不仅为驾驶者增添无限的驾驶快感,同时也体现了3008对驾乘人员无微不至的科技关怀。

### 悠然自得

#### 随时Hobby一下

### 生活就该自信洒脱

户外生活的乐趣在于就地取材的DIY精神,3008的尾部设计尽数体现出自信洒脱的Hobby休闲生活方式,针对不同用车情境给出不同解决方案,更多享乐尽兴发掘,灵光一现即是惊喜。

Hobby分体式尾箱门实现上、下两部分独立分启,在有限空间及个性需求时非常实用。下尾门最大承重200公斤,可应用于野餐、垂钓、写生等不同休闲场合。三段空间可调后备箱创造前所未有灵便空间,后备箱隔板可在3个位置任意调动,



▲图为上市会现场首批订车客户交付仪式。

创造大尾箱、双层尾箱、秘密尾箱等多种DIY方案,实现储物空间的最优化组合。

### 活,该快乐!

#### 我们是逐乐族

#### 我们一起“逐乐中国”

喜欢游山玩水,却没日没夜被困在污染严重的都市森林;想做个快乐的上班族,却无奈于Office的墨守成规;躁动不安的内

心,好像一直迷失在两点一线的闭循环里;生活该如何继续?张扬着“活,该快乐!”的鲜明个性,目标用户直指那些热衷于游走在城市、郊野之间,追逐生活快乐,享受Hobby休闲生活方式的逐乐族,3008以“TMH”3大产品卖点一一满足他们动起来、走出去、乐尽兴的生活态度。为此,2013年,3008将开展“逐乐中国”大型生活体验试驾活动,消费者不仅可以有机会深度体验到3008高性能欧系都市

SUV的产品特性,更可以通过3008引领的“活,该快乐!”的生活方式感受到它掀起的逐乐风潮。

高效、经济、环保的动力;品质、品位、科技的内饰配置;写意、洒脱、灵便的Hobby理念,高性能欧系都市SUV 3008不吝于一股逐乐新势力,高调宣示——“活,该快乐!”

销售商:淄博远方泰丰4S店  
张店金晶大道与鲁泰大道交叉口东北角